

3 Colonelul Vreme, în atenția Curții de Apel Militare

Cazul colonelului Vreme, fostul comandant al Rechinilor Albi de la Topraisar pus sub acuzare în dosarul celor peste 100 de gradați acuzați de fapte de corupție, va fi judecat de Curtea de Apel Militară.



7 Parlamentarii de Constanța, afacerile, interesele și fundațiile

Regulamentul de funcționare a celor două camere stipulează obligația tuturor membrilor Parlamentului de a ține la curent instituția în legătură cu activitățile și veniturile lor în timpul mandatului...



7 Situație mai rar întâlnită Pod de gheață uriaș pe Dunăre, între Cernavodă și Hârșova

Din cauza unor imense sloiuri de gheață, sute de nave s-au blocat pe Dunăre.



MIERCURI, 29 FEBRUARIE 2012
preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA

03271
5 948490 700015

Joi, 1 martie, ora 10:00
ZIUA de Constanța
Interviu online

Tragedie rutieră la Arad Se cer mai mulți bani în dosarul morții celor doi foști pedeliști 6



Magistrații l-au obligat pe Gheorghită Boldaș să-i plătească lui Tiberius Cosmin Boldaș suma de 50.000 de euro cu titlu de daune morale și au respins restul pretențiilor civile.

Speranțe de la noul ministru al Turismului PUZ litoral, suspendat 2

Planul de Urbanism Zonal pentru zona costieră (tronsoanel Capul Midia - Vama Veche) a intrat în discuția reprezentanților Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului aproape de finalul de mandat al Elenei Udrea.



Să cunoaștem și să recunoaștem valorile
Adrian Enache, pasionat de street dance ... 5
Cea mai renumită competiție națională de street dance dedicată liceenilor, Cupa Liceelor la Street Dance va fi organizată pe 3 martie la Constanța.

EDITORIAL Constanța are nevoie de Chuck Norris

Corina SAMOILĂ
corina.samoila@ziuact.ro

De la o vreme am o mare dilemă. Am avut-o și în urmă cu patru ani. „Eu cu cine votez?!”. Mă văd pusă în fața unui vot la mișto, pentru că nu am nicio opțiune pe care aș putea-o exprima în mod obiectiv și cu inima deschisă. Nu, nu am găsit niciun politician local (sau de la nivel național, este totuna), pe care să-mi doresc să-l votez sau să-l văd la Primărie.

CITEȘTE ONLINE
REVISTA PRESEI LOCALE
WWW.ZIUACTRO

Nokia 1100 - telefon „sigur” sau cum te ferești să fii ascultat

„Conspirația” băieților cu ochi albaștri - mituri spulberate despre interceptări

Telefoanele mobile Nokia 1100 au revenit în atenția celor dornici de un câștig rapid. Dacă în trecut s-au lansat mai multe ipoteze potrivit cărora aceste aparate ar avea în interior o piesă foarte scumpă (de ordinul sutelor de euro), ba că ar fi excelente pentru a fura codurile PIN ale cardurilor bancare, de curând Nokia 1100 a devenit singurul aparat care nu poate fi interceptat de „băieții cu ochi albaștri”.



Drept urmare, un telefon Nokia 1100, care valorează în mod normal aproape 100 de lei, poate fi valorificat pentru o sumă chiar și de zece ori mai mare decât cea menționată. Conform specialiștilor în domeniu, nu există telefon de neinterceptat, dat fiind că

„fiecare celular are un cod de identificare, denumit IMEI, care poate fi aflat tastând pe telefon steluța, diez, 0, 6, diez, (*#06#) (...), iar acest cod este personalizat pentru fiecare telefon celular în parte și nu poate fi identic la două aparate”. Pașii de scanare sunt relativ simpli,

însă deținătorul trebuie să scaneze codul personal al telefonului care urmează să fie ascultat, iar pentru acest lucru respectivul trebuie să se apropie de posesorul telefonului mobil la o distanță mai mică de 15 metri, în timp ce are o convorbire.

Palaz: „Ponta se dă de ceasul morții că prezența mea ca prefect a slăbit puterea Mazăre-Constantinescu”

Se pare că liderii și membrii PSD și-au făcut un obicei din a cere public demiterea unor prefecti pentru gestionarea defectuoasă a problemelor create de masivele căderi de zăpadă.



Te deranjează factura la întreținere? Ai plătit sume exagerate? Trimite-ne părerea ta!



În edițiile anterioare print și online ale cotidianului ZIUA de Constanța au fost publicate o serie de articole („Factura la încălzire pe ianuarie, mai mare cu 10%: Gigacaloria, cu cât o produce CET-ul și cu cât o vinde RADET-ul” - 15 februarie, „Constănțenii sunt foc și pară pe RADET. Prețul gigacaloriei este un dezastru, exploatare curată. Oamenii trebuie să iasă în stradă!” - 17 februarie, „Debransății favorizați, brânșaii lăsați de izbeliște.

Azi îi prăznuim pe Sfinții Dobrojeni Ioan Casian și Gherman



Biserica Ortodoxă îi prăznuiește astăzi, 29 februarie, pe Sfinții Cuvioși Ioan Casian și Gherman din Dobrogea, anul 2012 fiind un an bisect.

www.rocolectii.ro

CRAMELE RECAS
Aestăt din 1447

DIN RESPECT PENTRU VIN

DETALII ÎN INTERIOR